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Όλοι μας κατά την διάρκεια των 
Χριστουγέννων θελουμε να 
"αποδράσουμε" απο την 
αγχωτική και κουραστική 
καθημερινότητά μας. Για αυτό 
καταφεύγουμε συχνά σε 
προορισμούς, όπου μπορούν να 
μας βάλουν με ευκολία στο 
χριστουγεννιάτικο κλίμα, με χιόνι, 
προσφέροντάς μας αξέχαστες 
εμπειρίες και πολλή διασκέδαση.



Καϊμακτσαλάν

Ταξιδεύουμε στη Δυτική Μακεδονία 
στο Καϊμακτσαλάν, το τρίτο 
ψηλότερο βουνό της Ελλάδος. Με τη 
φυσική ομορφιά της Λίμνης 
Βεγορίτιδας και το χιονοδρομικό 
κέντρο, δικαίως τα τελευταία χρόνια 
αποτελεί έναν από τους must 
χειμερινούς προορισμούς. Ο 
πετρόχτιστος γραφικός οικισμός του 
παλαιού Άγιου Αθανασίου με την 
παραδοσιακή μακεδονίτικη 
αρχιτεκτονική, γεμάτος ταβερνάκια 
και καφέ αποτελεί ιδανικό 
προορισμό αυτήν την εποχή του 
χρόνου





Αράχωβα

“Σαλπάρουμε” για τη «Μύκονο 
του χειμώνα», την κοσμοπολίτισσα 
Αράχωβα, λίγα χιλιόμετρα έξω 
από την πρωτεύουσα. Αποτελεί 
αγαπημένο χειμερινό προορισμό 
με το μεγαλύτερο χιονοδρομικό 
κέντρο της χώρας, του 
Παρνασσού, την έντονη νυχτερινή 
διασκέδαση που κρατάει μέχρι 
πρωίας, τα πέτρινα σπίτια, 
γραφικά πλακόστρωτα σοκάκια, 
αξεπέραστη φυσική ομορφιά και 
παράδοση.



Αράχωβα και Παρνασσός



Ζαγοροχώρια

Χτισμένα από πέτρα και ξύλο και απλωμένα 
μέσα στους πρόποδες της Πίνδου, της 
Τύμφης και του Μιτσικελίου μας 
καλωσορίζουν τα Ζαγοροχώρια. Κάθε χωριό 
αποτελεί αφετηρία για συναρπαστικές 
εκδρομές μέσα σε φυσικά τοπία 
απαράμιλλης ομορφιάς με πέτρινα 
γεφύρια, ποτάμια με γάργαρα νερά και με 
το φαράγγι του Βίκου να ξεχωρίζει.



Η ονομασία «Ζαγόρι» είναι σλαβικής 
προέλευσης και σημαίνει «πέρα από τα 
βουνά». Απολαύστε τις ομορφιές της 
φύσης, περπατήστε στο βουνό κι 
αναπνεύστε καθαρό αέρα, διασχίστε 
πέτρινα γεφύρια και χορτάστε με 
παραδοσιακές ηπειρώτικες πίτες!

Μερικά από τα πιο γνωστά χωριά είναι το Μικρό και Μεγάλο 
Πάπιγκο, τα Άνω Πεδινά, το Μονοδένδρι, η Αρίστη, το 
Τσεπέλοβο και η Βωβούσα. Η περιοχή είναι αρκετά 
ανεπτυγμένη τουριστικά. Εδώ θα βρείτε πανέμορφους και 
φιλόξενους οικογενειακούς ξενώνες, για μια αξέχαστη 
χριστουγεννιάτικη απόδραση!



• Δράμα

• Ένας ακόμη κλασικός χριστουγεννιάτικος προορισμός είναι η Δράμα. Αυτό η πόλη το οφείλει εν πολλοίς στην 
«Ονειρούπολη», το εορταστικό χωριό της πόλης, που εδώ και σχεδόν δυο δεκαετίες κατορθώνει να εμπνέει το πνεύμα της 
μεγάλης γιορτινής συγκυρίας σε ντόπιους και επισκέπτες. Ιδανικό μέρος για μια επίσκεψη με παιδιά, η «Ονειρούπολη» 
προσφέρει στα παιδιά πλήθος επιλογών από το να φτιάξουν μπισκοτολιχουδιές στο ζαχαρένιο εργαστήρι των ξωτικών μέχρι 
να μάθουν να φτιάχνουν σαπούνια και άλλες δραστηριότητες που θα αγαπήσουν.

• Πέρα από την «Ονειρούπολη», προτείνουμε επίσκεψη στο πάρκο της Αγίας Βαρβάρας, όπου βρίσκονται και οι 
ομώνυμες πηγές και στο οποίο ξύλινα γεφυράκια, μεγάλα πλατάνια και νερόμυλοι κάνουν τη βόλτα στο πάρκο αξέχαστη.



Καλάβρυτα

Μια ιδεώδη επιλογή για οικογενειακές 
διακοπές αποτελούν και τα γραφικά 
Καλάβρυτα, ένας από τους must 
προορισμούς στην Ελλάδα. Η ιστορική 
πόλη, το χιονοδρομικό κέντρο και τα 
γραφικά χωριά της περιοχής με τις 
περιπατητικές διαδρομές και τις 
ταβέρνες που προσφέρουν απλόχερα 
καλό φαγητό είναι μερικοί μόνο λόγοι 
για μια απόδραση την περίοδο των 
Χριστουγέννων, που θα αφήσει 
ευχαριστημένους γονείς και παιδιά.
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